

Спартакиада Строительных компаний Челябинской области

Регламент проведения турнира по волейболу

Даты проведения соревнований: **9, 10, 16 и 17 марта 2024 года;**

Время проведения: **с 10:00 до 15:00 ч.**

Начало регистрации участников: **с 9:30 ч.**

Место проведения соревнований: **ДС «ДИНАМО», ул.Коммуны, 98а.**

Главный судья – Мороз Валерий Петрович, судья всероссийской категории.

К участию в соревнованиях допускаются команды в составе 10 человек, включая 4 запасных игроков. При взаимном согласии соперников допускается участие в партии с меньшим количеством участников.

Регистрация участников начинается за 30 минут до первого матча своей игры.

Все игры состоят из трех партий до двух побед до 15 очков (при равенстве очков в каждой партии игра продолжается до достижения преимущества в 2 очка).

По итогам групповых турниров (9 и 10 марта) команды делятся на 2 лиги:

1 лига - команды, занявшие 1 и 2 место в группе (8 команд);

2 лига - команды, занявшие 3 и 4 место в группе (8 команды).

Далее: 1 лига разыгрывает «золотой кубок» и комплекты медалей за 1 – 3 места.

2 лига разыгрывает – «серебряный кубок», в том числе медали за 1 место.

Более высокое место занимает команда, имеющая в последовательности лучшее **соотношение** побед, очков, партий, мячей, далее жребий.

Общие правила:

- Соревнования проводятся с использованием сетки 2,43 м;
- замены проводятся капитаном команды у судейского столика, секретарь только фиксирует замены (команда имеет право на две замены за одну партию);
- каждая команда имеет право взять один тайм-аут на одну минуту за одну партию.

Формула турнира зависит от количества команд и будет составлена по факту наличия заявок после проведения оргкомитета и жеребьевки.

В остальном соревнования проводятся в соответствии с официальными правилами волейбола.

Все решения по вышеуказанным правилам принимает главный судья соревнований.

Все спорные вопросы, неурегулированные данными правилами или возникающими в результате проведения соревнования, рассматриваются, и решения по ним принимаются главным судьей. Главный судья, при необходимости, для принятия решения может привлекать капитанов команд, а также главного судью Спартакиады строительных компаний.

Участники турнира обязаны соблюдать правила соревнований; требования безопасности во время участия в турнире; соблюдать этические нормы поведения; соблюдать настоящий Регламент и требования организаторов данного мероприятия.

Награждение: команды, занявшие 1-3 места первой лиги и 1 место второй лиги награждаются медалями, грамотами и памятным футболками.

Команда, занявшая последнее место 2 лиги, награждается утешительным призом.

Кубки (золотой и серебряный) вручаются командам на официальном закрытии Спартакиады).

P.S. Разрешение спорных ситуаций, возникающих на спортивных площадках, в том числе по допуску участников к соревнованиям, рассматриваются и разрешаются Оргкомитетом непосредственно на спортивной площадке в день проведения соревнований. Основанием для рассмотрения спорной ситуации является апелляционная жалоба, поданная письменно на имя главного судьи Спартакиады не позже 15 минут после окончания игры и залог в размере 2 000 (две тысячи) рублей наличными средствами, который в случае удовлетворения протеста возвращается. Если протест не удовлетворен, то залог не возвращается и расходуется на нужды Спартакиады (оплату спортивных площадок и судейства, необходимую атрибутику).